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СУМСЬКИЙ РАЙОН СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА  ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
ТРИДЦЯТЬ  П’ЯТА ПОЗАЧЕРГОВА  СЕСІЯ

РІШЕННЯ

від 12.07.2023                                                                       № 09
с. Миколаївка

Про співфінансування капітального ремонту дороги по вулиці Шевченка
від  буд.№ 1 до буд.  № 43 в  с.  Миколаївка Сумського району Сумської
області (коригування)

 Керуючись Законом України  «Про місцеве самоврядування в Україні»,
відповідно  до  розпорядження  голови  обласної  державної  адміністрації-
начальника обласної військової адміністрації Сумської області  від 28.06.2023
№ 284-ОД «Про порядок відбору об’єктів вулично-дорожньої мережі населених
пунктів для фінансового забезпечення виконання ремонтних робіт за рахунок
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам за бюджетною програмою
3131090 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове
забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних
доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної
власності  у  населених  пунктах»,  з  метою  належного  утримання  доріг  в
Миколаївській  сільській  раді  Сумського  району  Сумської  області,  сільська
рада вирішила:    

                   

1. Передбачити у бюджеті  Миколаївської сільської територіальної громади
кошти в  обсязі  1 539 950 грн (Один мільйон п’ятсот  тридцять  дев’ять



тисяч  дев’ятсот  п’ятдесят  гривень)  на  співфінансування  капітального
ремонту дороги по вулиці Шевченка від буд.№ 1 до буд. № 43 в 

с. Миколаївка Сумського району Сумської області (коригування).

2. Фінансовому  управлінню  (Пашкурова  В.В.)  на  черговій  сесії,  яка
планується у липні 2023 року, в установленому порядку внести зміни до
рішення  двадцять  восьмої  сесії  восьмого  скликання  Миколаївської
сільської  ради  від  15.12.2022  року  № 06  «Про  бюджет  Миколаївської
сільської територіальної громади  на 2023 рік».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з
питань  місцевого  самоврядування,  соціально-економічного  розвитку
громади,  планування  місцевого  бюджету,  фінансів,  підприємництва  та
торгівлі, реалізації державної регуляторної політики.

 Сільський голова                                               Сергій САМОТОЙ
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